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Raspuns corect L 4

ta Mariei si vrsta lui Bogdan estc de 10 ani. Peste trei
n va fi egald cu jumitate din varsta Mariei. In prezent,

e = T

iy i-"m C.17 D. 20

an. Atunci varsta Mariei este x +10, Peste trei ani:

m cu x varsta lui Bogd

— &2 +b6=x+13= x=T

graficului functiei 7 este:
C.o D. | j

—Za+1.j=:_,0§§:

+2)eG, & fla)=a*+2 e 2a fl=a*+2ed
IR r




-z):x‘—l) (x - 20x -1

R

-}-‘ fuf ks e j!*353+2!

$)(xv3) x-5 145 {x-5)(x+3)
w(x+5)  2(x-5) }{x-’)ﬁn
(x~5)(x+5)

-:-6+:’+5: z:no} (x-2)(x+2) _ [ P rdned
 (x=5)(x+35) T=8)(x+5) ((x-5)x+5))

!-\' 5!11'-!-5! 142

Rdspuns







(CA este bisectos
fuoondu:ie,
<CAR = <BCA=> AAB

Notim CE = x,
DC|| AB = AEDC~A

12
= —— . il
I5 x+1§

16. 1 wd® - 12 - 4P =100~

J":L-f.b..uﬁm;_l.' .
are aria laterald de 157 cm? §i aria totald de 24x cn?,
con circular drept este egald cu: i

mmwlldculpolemadelamﬁﬁ ;
n’.\hkmmlammipirmﬁdecmegalcu: ,
~ B.600cm’ C.1040cm’  D. 1200cm’

e triunghiul isoscel ABC cu A8~ BC . Proieciia punctului
an care contine dreapta BC este punctul M . Dac triunghiul
in M cu MB=8cm §i MC=6cm, atunci lungimea

B. 6J2cm C. 10 cm D. W2 em

2 72 AC =642 cm



B'C'D' cu AB=12cm,

derd paralelipipedul dreptunghic ABCDA'
dreapta AC" i planul

n $i CC'=4cm . Tangenta unghiului dintre

- 12 12
B — C. — D. —
12 13 5

.JAC'=3C'=:4‘AC.(RC‘("_)) = <AC'B

e e .a.(_— _— —
Réispuns corect D




10<v599=29<c— 1598

Atunci(x—1)i10. Asadar,

A. 7 ani

6. Notim cu x virsta fiicel. Al
r+ 3x =42 =2 6y =42 00w
Virsta mamei este de 5+

7. Se considerd functia f:R
In sistemul de coordonat
fatd de originea O , su
Numdrul a este egal cu:
A3 B.2 '_

7. A(x.y)eGyp = flx)=r=

Dacdl punctul 8 este sime
B -x,—y)a Gf = f(=x)

Tl s a‘:ll.t—ﬂ-‘-’-‘éz"ﬂ__i‘.




' "E(x}{ﬁ x2—49'+x+‘?]° eI

‘ teal, x#-7, x#3 §i x#7,este egald cu:

x-3 D x+3
" x+7 ' x+7

i B- 83 em’ C. 1683em’ D. 32 3cm’

e,

__,-_]ﬁh-!l’.-.:u-ﬂ-t_m
4LE . Rspuns



i
m Se considera triunghiul isoscel ABC cu AB -
 Dacd mediana AM are lungimea de 4 cm, atunci sint
este egal cu:

NG v6 g L

= AC §i H('--S\*'T’.'cm.

1sul unghiului BAM

12. AM este mediank = BM = - 4/3.

Cum A4BC este isoscel, AM este §i indlpme.
AB = AMP 4 BM* = AB’ =16+ 32=48 = AB = 4.3
In AABM, m( <M )= 90", avem:

netrul unui dreptunghi este egal cu 42 cm. Dacd dreptunghiul are
: eu 7em mai mare decét latimea, atunci diagonala acestui

~ B.7V3em C. 7J5cm p. 7y6em 4

A P




G =R =G=15cm,

18. Se considerd o .
yA=2cm . Volumul

19. Se Considerapmda- satroalathliy

Daci distanta de la punctul
distanta de la punctul O I

A. 2y3em B.4em  C



’-=—’FJ: —

- fh;_—;ﬁa»c{'afq{}x'))-w'@.

Testul 3

»=

C. 60 D. 80




A={xe Z||x+2|<3}
3<x+2<3=>-5<x<
Produsul elementelor multi

AR
o
s vay . 3413 i al cu:
‘4. Daci -J]?’ 2 , atunci numirul real o este egal cu:
B. -1 C D. 2
a 3+J13

S. Dacd 2(x+2)-3(x~1)=x+7, atunci numdrul real x este egal cu:
A. -3 B. -1 C.0 D.7

5. 2(x+2)-3(x—1)=x+7 & 2x+ 4=3294

A Natdm o » noumdesl fatalae

6. Intr-o clasd sunt 35 de elevi. Daci ar pleca 6 fete §i ar veni 7 biiefi,
- atunci numdrul fetelor ar fi egal cu jumitate din numdrul baietilor.
~ Numirul fetelor din clasi este egal cu:

A 13 B. 17 C.18 D. 23

6. Notim cu x numdrul fetelor.

42
x—6= —j——f =2x-12=42-% >3

?‘%’ﬁemdui functia /:R >R, f(x)=3x-2. In sistemul de coordonate
i ny punctul care apartine graficului functiei / i are ordonata egald cu
e H:lnl abscisei este:

D

I. - 4(1,2) B. 4(2,) C. 4(4,2) D. 4(2,4) 'ﬂ

—

7. A(x2x)eG, = f(x)=2x=53% -g



erd functia /1R >R, f(x)=x+2. In sistemul de coordonate 1
1 dla.hplmctul O la graficul functiei / este egala cu:

————

8. G, r‘\().x':j'(,r):0::>x+2=0_?'
Gy N Oy: £(0)=2=5€(0,2) 8

N
e
&

Cum AOBC este drep il:'-’_f.l & '







13. Se considerd dreptlmg;iﬁl" .
Dacad m(«AOD )=60°, m
A. 30° B. 60° %

14 T T - i e

13. ABCD este dreptunghi, {O}=ACABD s§i m(<AOD )=60", deci AOD
triunghi echilateral. In A4BD dreptunghic: ,

B)=90° = m(<ABD)=90" -60" =30".
m(<< ABD )+ m(<ADB) ( ) sl

punctul D la dreapta AB cgalac
A. 8 cm B. 12 cl:l‘.l ’“4*

14, m(< ABC )+ m(<BAD)=180° = m(«BAD)=30",
 Construim DE | AB. In AEAD dreptunghic, D
I‘—. ] AD

| m(etan)-ar =064 sem |

15. Se considerd trapezul

Stiind ca 4B = 3 cm, CI)"“ cm §i
este egali cu: 5 T

A, 4cm B. 7“ f_:-.?l.




= Wregm VABCD cu baza ABCD.
¢ este cchilateral si are aria egal cu 43em’,
ei VABCD este egald cu: I
C. 2J3cm D. 2cm

A oAand 2




—

%ﬂmﬂlﬂi triunghiul dreptunghic isoscel ABC cu m(«A4)=90° si
e 'ﬂnm Pe planul triunghiului ABC se ridica perpendiculara AM . Dacd

~ AM=2cm, atunci aria triunghiului MBC este egald cu:
;'-.‘_ Al em? B.2cm’ C. 242 cm? D. 23 cm?

19. BC? = AB* + AC* =8=>B

AD L BC= AD=
MA L (ABC),AD L Be., 4D,
MA L (ABC),AD < (A4BC)=
MD? = MA® + AD* = MD? =«

MD-BC _6-242 _

A =
AMBC 3 2




ura unghiului dintre piancie

20. Se considerd eubul ABCDA'B'C'D". Més
b ‘fftg'x(,’) §i (4B'C") este egala cu:
AN B. 60° C. 45° D. 30°

Din relatiile (1) si (2) X

48 L A'sc), 48 <.




Raspuns coreg

{3. re[-2,5]=-2<x<5 2 653x<15 (1)
s ve[-13]=-1sy<3=m-6<-2y<2 (2)
" Adunénd relafiile (1) §i (2) membru cu membru, obfinem:
I '-1253.r—2ysl?:be-Zye[-IZ.l?]. Raspuns core




(3-+2)

-2
4 7-24602=7-22246J2=7 =40V
b 3442 (3+ \5)(3—\!'2)

=7-3:g—f%3+6ﬁ=11-5ﬁ+6ﬁ=11.

Fag o
i 4

5. Multimea {xezrr 5
A {02 B.{at

3x+2 3(x—l)+5 5
s, = =3- r—
| vl 3 _IEZQS.(X l)

x-1€{-5,-11,5} = 4={-4,0,2,6)

6. Impartind un numir
respectiv 6. Cel mai mare

A. 209 B. 836 1
.




7. f(2)=2a+2, f(l)=a%:
£(2)- £(1)=2a+2~(as2)

B2, = )

; x+3) | P -x xXX+5x+6 (x-1)(x+3)

ste numdr real, x#-3, x#-2, x#0 §i x=1, este egald cu:
B.2 C,_l_ D._l_

x-1 x+3




10, E(x)=| —E3F U
e (r=1)x+3) " (a=Trss

X 46x+9447 -2x+1

' derd punctele A §i B situate pe un cerc de centru O si de razi R = m:
it AB =6y/3cm. Misura arcului mic 4B este egald cu:
B. 60° C. 120° D. 240°

teral. Dacé punctul N este mijlocul segmentului AB si
em, atunci aria triunghiului DMC este egala cu:

B. 3cm? C. 4cm? D. 43 cm?



ol 3
cux latura patratului si obfinem AP ===
A N

+$‘=M=%-§+2-J§=x=>xﬁ+4—2ﬁ=2x: x=2

xz‘:ﬁ- B em?. Raspuns corect jl‘jf'

unghiurilc AgigoalespualelogmmuluiABCDse' 1
situat pe latura CD. tiind cé perimetrul paralelogramului
@aodn,mmhnmmmegnllcu 3
~ B.20dm C.30 dm D. 40 dm :

C, %0BA = <BOC = <0BC = <BOC




17. Considerim AV, BV, CV cele tre
Aplicind teorema lui Pitagora, ob

I3 dbr A
R=3 8 1 i v0? < a2 - 40P = V0P




L T

3 T 9 .30 I

18. Construim VO inaltimea pnmnidqgé oM

19.

Din teorema celor trei perpendwulan, :
obtinem VM L BC. 5

YM? =vB® — gy =100-64=36= VM =(

oM =-{—;E=%\§ cm

AM = 6 cm §i AOMN este drept

este egali cu:

A. \/5cm B. =2 gmid iy

punctele 4 si B astfel incit 4

A 4em 3-3 3



C. 6(33- 2) D 6(3v3+ 2)




‘Multimea {xe N ——eZ;} este acu:
{ x+2 } egal

B. -1} C. {135} D. {-5.-3.-L1}

us te cu 15% si apoi se ieftineste cu 20% din noul pre{, :
enta dintre pretul inifial §i preful final este de 80 lei, atunci prepll

- B. 1000 lei C. 1600 lei D. 2000 lei

6. Notam cu x prctu] lnlpal A =
‘“\LUH‘I])I{‘C Ei .
23y 20 23x 115x 931, 921_
20 ‘UU 20 #= 100 100

' 'M&f R R, f(x)=ax+3,unde 4 este numdr real. 1n
ynate xOy, simetricul punctului A(-1,
IMﬂfNumirulaesteegalcu

C a=1 D.a=5




s e 1
21 (2,_1)1 (2:-1)(2x+1) 2x+1
x-1=2x 4x-2x+1 =1 (2x )(2x+1) _ 1
2x+1 1-2x
Rdspuns




11. Triunghiul isoscel ABC cu
A de: 0
A. 4.8m B.7.6m

T; 5 .
;’_ﬂ. Construim CD L AB, AE 1 BC.

Cum A4BC estelsoscel,amncl CD este §i mediana,

Rezultdi CD?=CB?-BD?=100-64=36=>CD =6 cm.

BC =10cm. Dacd (MP oste .
(MO este bisectoarea unghiului

lungimea egald cu:

A. 5¢cm B. 8cm' ™ i
_ii ._-.- 2 BC -
111 AM este med:mmmmw

laturii BC $i punctul N e,gte
atunci aria triunghiului AMN

A, 48m” B. 63m%>




14. Se considera punctul £ simﬂtpﬁ
AC=16cm §i BD=12cm. Aria

A. 96 cm” B. 48@9‘.&3"__ £2°

ADMC este dreptunghie imeég_"_" |
deci m( <DMC) =45", - Sl
m(LBMC) =90 —m(<DMC)=45" = .

CM -C. e

Anscy = —-—,,—'—g =16 cm?

- -






FFE —

ramida patrulaterd regulatd VABCD cu aria laterald de
nﬁbm piramidei este de 13¢m, atunci distanta de la

i '_mmllardrept are raza bazei mari R =9cm si raza bazei
Pioawl de centru O sn razd R se considerd punctele

'--;guﬂau-apmllm CDD'C' este de 56 cm”, at ,
"-dem este de:



eam—— 7

20. m (% DOC)=60°,D0 =CO=> ADOC este echilateral, deci DC = $ cm.
| 7

RS 93 £
Construim 0MJ.DC=>0M—-—2\-@“-2—““- ’fj
i R o P 2 ,-'/"’ /
m(«DOC )=60", DO =C0'=ADOC este echilateral, { |
C
!‘\f_ 5\‘3

deci D'C' =Sem. Construim OM' LDC' = OM === =~—~cm.

Punctele A si M' sunt mijloacele segmentelor DC', respectiv D'C'§i
DCC'D' este trapez isoscel, deci MM este indlfime in trapezul DCC'L

DC+D'C')-MM'
ADC’C".D"( 2 ) =>MM' ——l—45—§-—scm_
~ Construim M'N L OM. Atunci MN =OM -0'M =23 cm. :

_ NP =M'M? - MN?=64-12=52= M'N = 2[3cm = 00' = 213 ¢
Rdaspuns €0




3. Notam cu a, b, ¢ numerele ciutate.

8+¢
:-—_
a+b+c =45
3
“T*”’ﬂ4=>a+b=s

S.

S

6. Grupand cite 8, cate Qr_'
ramén S alune ne
numérul minim de

A. 365 B. 10?5 e

= ==r=—

6. Notim cu n» numdrul alunelordmoag g
n:8=c, r=5 = n=8¢+5 .= n-5=
n: 9—(, r=5 = n=9c,+5 L3
n:10=c, r=5 = n=10c,+5 =n

$i
n-SeM,NM, NM, =>(u-5
[8.9.10]=360, n- 5>995, cuma'

a

7. Se considers fonctia f1
xOy , punctul situatp_’é(' i
A 4(2-1) B 4(03)



7.







ura CD astfel incat m(<DAE)=30°, atunci AE are lungimea de:
| B. 53 ¢m C. 10cm D. 10/3cm




15.

Notim cu x lungimea segmentului 4D’,
A4D'D este dreptunghic si AD* = 4D
ABC'C ggte dreptunghic $1 BC? = cer +
Egaland cele doug relatii obtinem 25— 42
Mai departe, €Xpriménd aria trjyg ghiul
il s CC" 45 _d-CB

iﬂjﬁal $i VOlm '= - |i :
laterald a conului fonﬁlt _

A. 157em? B. 24zcr



VB2 =16+9=25=VB'=5cm
m"#ﬂa =157 cmz

18. Se considerd o piramida patru
8 cm si indltimea de 4 cm. Ur

Ik LW=A—23;=§=4'=>OM=VO=> /
!“'" = AVOM este dreptunghic isoscel., / s
IEERY R [ ;
 deci m(m&'!)= 45°. Co
] A2t
J. — - —— 3 I'I
[+ : Raspuns t‘t]l'eCfA.j

N &(BC), Pe(CD) si Qe{ ‘

Valoarea raportului dintre vol "
patrulatere obfinute prin s
§i care trec respectiv prin A

9
A. - B. .
5



Raspuns corect A.




1.1_(2-V5 2445 ] §iy1
[-75' ?J (4-5 4=s )35 3
o e —

Raspuns covors



\ == 2

6. Imparind suma a doud
catul 2 si restul 8, Dacd rapo
mic este egal cu 2, atunci pre

A. 32 B. 190 5

AN el

Raspuns coreetD,

‘K' “, :’ (ﬁ b) Z.MIS a+b=2(a b’_l_s "
T Pl e 23b=2b+8= b=8=3450

Raspuns corectC




RNy TP T '
L o 5 x+1 1 2 ]

5 oy L | - . : + — wy
ilel S1¢ ﬂx)fb(l x+3] [x+3 x-3 x*-9)°

#

) ’;;t-ﬁ', 21, x#2 5i x#3, este egali cu: '

P _.F-x_.a .x+3 D.:r_*__l%
’ £ IM 4 ) x_..l x-1 X=
_ §e
10.5(0)={1- T2

A x+3-—5.[ (x+1)(x-3)
=
=x_2-x2"21‘3+x+l S
x+3 (x-3)(x+3)
_X=2 (x-3)(x+3)
x+3 x!_x—z——-=..
=£w_ x-3
(+)(—2) " a1




ctul D mijlocul laturii BC a triunghiului ABC. Daca aria
D este egald cu 15 cm?, atunci triunghiul ABC are

T‘ B, 25cm’ C. 30cm® D. 45cm”

A exterior cercului de centru O gi razd K =8cm . se
tangenta A7, cu 7 € C(0,R). Dacd m(<«AOT ) =60° , atunci
ului AOT este egala cu:

’ ,‘,,?"'_B'_-_ 32_\{?: cm’ C. 64cm’ D. 6443 cm®




ferd dreptunghiul ABCD cu AB =63 cm si BC=6cm.

te situat de aceeasi parte cu punctul D fati de dreapta 4B

triunghiul MAB este echilateral. Dacd (P} =AM NCD §i
D, atunci aria triunghiului MPQ este egald cu:

) it

RRE G’ | D 4ol i

LN




243 \'.‘\

= DD =~ . —=3em

Raspuny corect Ay

. pp' DD’
ggmuu(m-w + 5in 60° = —IE-ET

m’ulm‘.{-m‘:;uf:zhz =8= MA =21
ne ﬁQACBZﬁDdMAC echilateral de latura 242

o

A. 167 cm?

18. Piramida patrulaterd regu
apotema de 5 cm. Aria t a
A. 64 cm’ B.80cm®



18, jd;&ﬁ =>12’s="‘-$ff"_
4, =80+64=14dcm’.

19. Se considera prisma m peTass
vn 1 8D si M -2 amncidi
cB 3

este egald cu:

A. 16 dm

2 98.5 e
('P:%(O=—1"L—-‘=6=?CP -lo.

BD=—-IB 12
3

96 24
"0

B) L (CDM
é,f flanul ((ABM)) D%

2\ﬁ3 o |
13



Réspuns corects

=

-I.'l ér‘l"’l




W multimea A={xe N|-2<x< 3} . Numrul de elemente ale

B3 B. 4 s D. 6

- ~\" R — =1 muas

5, Cel mai mic numér natural de forma 25x divizibil cu 3 este egal cu:

A. 250 B. 252 C. 255 D. 258
5. 25xi3e (2+5+x):'3<=$x'e'
ciutati este 252. Ax

6. Suma a doud numere este 990. Primul numir este de 10 ori mai mare decit
al doilea. Numérul mai mare este egal cu: 4§

A. 90 B. 9 C. 500 D. 900

6. Notimcu x si v cele doud numere:
ey e 3 4 . -H‘

{.\' +y= 990 {I ly =090 ' ;
= = x=900.

- x=10y x=10y ~

7. Se considerd functia /R R, £(x)=mx+4,unde m estc numar reai. =gy
Stiind ca punctul A(1,3) apartine graficului functiei /, pumarul real m .I*I'
este egal cu: £
A B. -1 c. D. 4(2.4) 1

x|

7. A(13)G=>A)=3=m.1+4=3=m="




s o —

e
1 8. & considera functia
~ graficul functiei f cu axele sistemului de coordonate xOy are pe

B cu:
4 ;?14 B. 6 C. 12 D. 24

[:ROR, _f(.t)=-—-x+3 Tnunghluldetemunatds '
nmelrul

8 qmorﬁlﬂx)=0§%x+3—
= x>
Gme_.,z{ = £0) {ya3

In AAOB: AB* = 04° +0B' =
DAB =4 +3 =25=5 AB=5



Raspuns corect B.

£




13. I=:::-L=>!=§--24=>!=180m

In A4BC: AC* = 4B + BC? = 402 - 182 +24° =
= AC* =324+576 AC? =900 = AC = 30cm. | .

) IR

A B

Réspuns corect G,

i6

14. Un romb are latura de 10cm gi un
romb este egala cu:

A. 10/3¢m? B. 25{3cm?

-

15. In trapezul ABCD cu 4BJICD si m(<A)s
CD sunt numere direct proportionale ¢
sl -‘”-)=4v'3cm, linia mijlocie a t apez
A.5cm B.6cm



CC'=AC'-C'B=16:2 =«

AB+CD 12%8 0N
_12+8 .

F = =
E > 5

16. Se considerd un cub cu diage
egal cu:

A.2cm?

-1’ Scm

‘4D=6=>G=60m=>







20. AM L(4BC)= pr,.,(CM)= AC = <(MC,(4BC)|= «(4C: MC)=+

AC=1~E=S\E=&AMEAC=>

A MAC - dreptunghic isoscel => sin (HEE): sin 45° = -{—2—




4.
4.
5. Impartind numerele 38 si 53 Iz

dati restul 8. Numarul v-‘-;-:- al ¢
A.S B.9 TSNS

(38 :nm=c, rest8 “';’“38-1':.-:
. [ 53:n=c,rest8 53 ?_ﬁ‘;ﬁi 8

6. Tatil, mama si fiul au impreund 89 ¢
va fi egald cu: “

A.98deani B, 95 deani

6. Peste 3 ani, varsta fieciruia va |
mai mare cu 9, deci S =89+9 =98

7. Se consideri functia f :R SR, b i
punctul 4(a,11) m

3 i i.
A0 B.3 14

7. A(all)eG,= f(a)=11=3a-1 _"






li‘nﬁﬁhﬁ sand calculele, expresia
g _(4 12-8x__ 2x+6 ) ot
E(x)= Bl a1 P rare3) £ -4x-25

o |

unde x este numir real, x#-3, x#-1, x#1 gi x#5, este egald cu:
D.6

x+1 6
x+l ke
i o Ge)(-1)

12-4x  2x+6 J x-3
o

4 i
- E"’“{ T 45-25

x-1 x¥-1 x+4x+3

={ 4 12-4x 2(x+3) J_

G o))
a 4(x+l)—12+4x-2(x—l).1'2"4"-5 =

(I*l)(.‘l'l'l) x-5
L6 (=3
x+1 - A AW

11. Se consider triunghiul ABC cu m(<A)=90%, AB=6cm si .4C=8@’

Lungimea medianei AM cu M & (BC)este egald cu:
A. 3cm B. 4cm C. 5cm D. 7cem

11. Aplicam teorema lui Pitagora in A4BC
:BC*-ABZ+,4CG=BC¢,36+64:BC

AM mediana ;mgﬁc_zlo
. 2

=10 ¢m

—2'-5 cm,

LY

i ol i 6
12. Stiind ca, in triunghiul ABC cu m(<B)=50", punctul M este in

bisectoarei BE cu inaltimea AD, masura unghiului AME este de:
A T5° B. 65° oty D. 40°




13. Se considera dreptunghiul ABCD si {0} = AC " BD . Daci aria triunghiulut
ADO este egald cu 93 em”, atunci aria dreptunghiului ABCD este egald @t

Al8icm® B.243em’®  C.363cm® D, 483cm’ 0

«d Calutin I+ e
14. Se consider paralelogramul ABCD cu AD =2 cm, BD =3 om ﬁ
 m(«DAB)=45°, Perimetrul acestui paralelogram este egal cu:

’ﬂl-’*ﬁ)m B.6ecm  C.(2+ \5) em D. Sem

14. Solufia I: |
Se consideri DD’ L AB. Evident, A4

— AD=DD'2 = DD’ =1= AL

Dar, ADAB este isoscel=> AB =2AD"=
Solutia 2: A\
Cum AD = DB = /2 = ADAB isoscel






e latura tetracdrului regulat, atunci: ’

( L o I - i
L -'-".f.z-- ;o,v-_-."_g Aplicind teorema lui Pitagora in
[ PR ¢
B
- AVOM:VME=VO*+ OM?
3¢ 3P 3P I 2 = _
et =+ — W =T24 P 2 =9 /=3>
. ==!4 6+'36=4 6+12=> )
BR( 95 -
™ = OM-TzT
i 9.3
&l 3
- ™M
H'_;_;
!
ks

A.3cm’



Cum < ((MAC), (4BC)) =+

cos Bﬁﬁ—gg_g- 2



_ =gt e ..._.;_—.t.uin - =‘




Frg- B asssuprmng LUTECT B
camdim::(suﬁj’+2(3+2J§)(3-2J5)+(3—2J5)’—26= |
9+12v2 +8+2+9-122 +8-26=10.

Solufia 2:
Observam ci prima parte a expresiei ,.ascunde” pétratul unui binom si
expresia se poate scrie echivalent:

(3+22) +2(342v2)(3-242)+ 3-242)*- 26
= [(3+2J5)+(3-2J5)T ~26=6*-26=10. Réispuns corect A,

o me e

e 100, impartind unul dintre
16. Cel mai mic

le est
. Suma a doud numere naturale penu ; ‘
y numere la cel de-al doilea, obtinem catul 2 si restul

cele doud numere este egal cu:

A.28 B. 42 C.58 D. 72

cnba sl

S. Se considerdi a,5 numerele cdutate. Atunci:
a+b=100

a:b=2mt16=;a=2b+16=a-3b+16=100=>36=84: a=28=b=T72.

e ON L ES s a R&J'p‘.‘lﬂs corect D-

e L0 —_— )
6. Se considera trei numere reale nenule a, b, §i c. Numai . .
mai mare decat numarul b §i numirul b este cu 10% mai mare decat =

numarul ¢. Dacd numarul @ este cu p% mai mare decat numirul ¢, @

rul a este cu 10

p este egal cu: 5
A. 10 B. 19 C.20 i
Raspuns corect D.
6. Daeia,b,csuntnumereledinpmblcmﬁ,anmci:
10 11
a=b+—b=—p.
lOOb lOb
10 11 12 '
b=c+—c=— Ak ll
100° " 1p° =4 c. Raspuns corectD.
b |

7. Se considerd functia f:R— R, f(x)=2x+3. Numdrul realm

~care punctul M(m,7) apartine graficului functici f este: _'
A2 B.0 g2 D. 17






x=2+x+1-x-2 (x
(x=2)(x+2) )
x— 3 (x+3)(x- y A

10. E(x)=

12. Se considerd triunghiul
situat pe dreapta BC astfe

Perimetrul triunghiului 4
L ' \
A.24V3cm  B.8{1+v3|em

12. Observim cd m(<ABA") =180° -? |
In AABA": AL = izq =4

Cos 30":_\"5__3_/‘_..24_.:3‘!
2 B4 8

AC=33-43=4A=Ba'=4'C
= A4' mediana gi indlfime = _
= Prip=8+8+8/3= 8[24-5) m.

13. Un dreptunghi are laturile de 6 em
egald cu: R er .
A.4cm B.5cm



14. Se considerd rombul ABCD
Distanta de la punctul qh i
laturi este de: v

A. V3 em B. 2V3er




x ll‘ﬂP“i‘M uwm

-' hmmmm,-plmdmmomm o]
BC?=BC'-BA=>225=BC'-25=> BC'=9
~ Dar, BC'=A4AD'=9=DC=D'C'=25-2-9=7.
Deci, P, =2-15+7+25=62cm.

Raspuns corect B,

16. Daci d este distanta datd, iar / este latura cubului, atunci:
d=3=31=2d=6=V=0"=216cm’.

1,.‘ —Dwll Ve D _c_.

2c 160%:cm

DESPURY CUMECT 1),

17. | =27R=127=>R=6=
=4, =xR(R+G)=:r-6-(6+lO)=96:r cm?.

1 ke Rdspuns corect B.

| later? regulati are aria laterald de 288 cm2 si apof
| 12 an inilpmea acestei piramide este egald cu: ;
B. 12 cm C.123cm  D.24cm




h‘- Se considera patratele ABCD si DCEF, situate in plane perpendicular
:i!". Daca M. N si P sunt mijloacele segmentelor 4 B. AD, respectiv EF, at
- tangenta unghiului dintre planele (MNP) 51(.-4 BC ) este egald cu: ‘

A-'l' B. _l._ C. \/i D.?2
,)

—



19. Se cons ;
ADON ~ dreptu
MW— drep

NQ L NM
PO L(A4BC)

= <((PMN),(40 V)
Se considera 2a latura pa

= ND=DQ=a= ND=a

Figura in spatiu:

WA L




c.[-10]

caleululi (V5-2)(V5 +2)' -8 -1]
B.1 C. (1-¥3)" " g

mﬁpmnmﬁrulmN 1.2:3:4-... 2020+2020131002megt
B. 1 C.16 D. 1007

__ rer f » dintre varsta Mariei gi vérsta lui Bogdan este de 12 ani.
deste patru ani, varsta lui Bogdan va fi egald cu jumatate din
1 prezent, varsta lui Bogdan este:

B. 10 C 17 D. 20

bl a0 +5)apﬂﬂme graﬁculul functiei f este: ‘I":f‘-d-_'-' e

,Do 2 4t ‘mﬁ;i




t _‘sf'r '_:)-;1 m(-n!BD)slSﬂ" indltimea dm

 B.62 C.6/3em D.12cm |
'.i_\‘ﬁb&mdmmmw“'m
i paimmﬂdrepumgfuuhliestecgalcu: \
A. 4 g C.60cm D. 100 cm EK
mmmmmmomm =43cm, AB =8 cm si
m)gw . Aria acestui paralelogram este egald cu:
B.16/3cm®  C.48 cm’ D. 323 cm?

de u'appznldﬂcgicu AB||CD, DAL AB,AB =10 cm si
( estebmecmmmghmlm BCD i E este

.L_

°c“llmmde 3\/50111




20. Se considera paraleli]
BC=6cmsi CC'=8cm
(BCC") este egald cu:

9




0 D

N N

w&waﬂemm@t la9sila10dd

. B. 19 C.92

6. Mama s fica au impreun 35 de ani. Vérsta mamei este de §ase ori mai’
mare decit varsta fiicei. Varsta mamei este de: ]
B. 8 ani C.30deani  D.40de ani

D. 99

(x)=3x+a, unde a este numir real.
simetricul lui A4 fa 4 (

7. Seconsiderk functia /:R-R, f
- Insistemul de coordonate Oy, atit punctul A, cat si
B oﬂgm O sunt situate pe graficul functiei /. Numirul a este egal cu:

A3 B.2 C.1 D. 0 '
8. Se considerd funcia f:R>R, f(x)=mx+4,unde m este numar real )
5 astfel incdt punctul A(2,8) aparfine graficului functiei /. Triunghiul
mm de graficul functiei / cu axele sistemului de coordonate xOy
~ arearia egald cu: 5
i A B.4 C. 42 D. 8

{oge



3

13. Perimetrul unui dreptunghi et
lungimea cu 5 cm mai mar
dreptunghi este de:

A. 53 cm B.7V3em  C.
14. in paralelogramul ABCD, punctul B
latura AB. Dacd AB =12 cm §
perimetrul paralelogramului A
A.27 cm B. 54cm

15. Sc considerd trapezul ABCD cu »
si m(<ABC)=45°, Masura ungt
A. 45° B. 60°



15.

16.

17.

18.

19.

€
B
C
B
D
A
Ca7]
o |

: drapt VA
e f C.4~f¢m

{0} = AC  BD. Tangenta unghiuly

este 88'15 o1

e rmbul A.BCDA'B'C"D' si
dmpﬂ 8'0 i planul (4BC) este egal et



intr-o clasd sunt 35 de ele
numarul fetelor ar fi egal
fetelor din clasa este egal c
A.12 B.14 %
Se considera functia f R..I.? :
punctul care apartine g aficul

dublul abscisei este: -
A. 4[],2) B. A(Z’LI‘;:‘- ...“_ &

Se considera functia f:R -

distanta de la punctul O la grancut

A Bﬁ
{31 8%

i '



I
| 44

S

1e laturilor BC, respectiv AC, a
i ABC este egald cu 100 ch

;II ffl' I

ElReaw . CSoa’ D 100 cm?
Wuuﬂcbg {0})= =ACNHBD . Daca m 4AOD)
- atunc mmhmhndﬂbmegalﬁcu ¢
p. :ar B. 40° C. 80° D. 120° 2

amul ABCD, m(<ABC)= =150° si AD = 18 cm. Dtstan;a 3

dr&pﬂldﬂestcegaﬁcu
B.12cm C.18cm D. 36 cm -‘

deri trapezul ABCD cu AB||CD , m(<cA)=90" si (E}=ADNB C
§g, CD-4cmﬂAD 3 ¢m, lungimea segmentului

C.12cm D.15¢cm

chuinﬂpmca de 10 cm §i
v 8 em. Aria totali a acestui paralelipif

. C.280em*  D.376cn’



50. Se considerd cubul 4 - ol ;
(4'BC) §i (AB'B) este ega

P B.60°




e

0,4 B. {46}' C. {-5-145] D. {-3,1.3.7}

! o ..!;‘ m i I [h4 ]a 7"1'&9 geobpnresmnle.'i 6 )
8 Cel mai mare numdr de trei cifre cu aceastd proprietate

B. 643 ke 733 D. 999

siderd funcfia /:R - R, f(x)=ax+3, unde a este numar real.
: _' ooondomtex@ d:feren[a dmn'c ordonata punctulul de } '



unde x este numar real, x#3,

A.l B.2 il

i1. Pe latura AC a triunghiului ABG, s
«<ABM = <MCB. Dacd AB= 1
segmentului AM este egala cu:

A.9cm B.27cm
12. Se considera punctele A4 §i B
R =8cm astfel incat AB=8J_ C
A. 30° B. 60°

13. Punctul M este situat in interiol
este echilateral. Daca punctul

MV =2(2-+/3) cm, atunci a

A. 43 cm? B. chzj’ - g

[l
1A Eniel



2%\[3. 3
m

3

18 Se considerd piramida triunghiulard regulatd VABC cu latura bazei de 10 em
si muchia laterala de 13 cm. Cosinusul unghiului dintre o fafd laterala §i
planul bazei piramidei este egal cu: : )

V2 V3 C 593 D. 53 '

Ty B 12 = 7

2 2

19. Se considers pitratul ABCD cu AB=4y2cm §i ACNBD = 0}. Peplanul 2
patratului se ridica perpendicularele AM si ON, ON > AM, astfel incat AM=8
cm §i AOMN dreptunghic in M. Lungimea segmentului ONestecgalacu:

A. VSem B. %g-cm C.10cm D. 12 cm 3

20. Pe dreapta d, care intersecteazd planul & in punctul O, se considerd 'q
punctele A si B astfel incat A€ (0B), 04 =52 cm si OB = 13V2 cm.
Daca masura unghiului dintre dreapta d i planul a este de 45°, atunci

lungimea proiectiei segmentului AB pe planul & este egald cu:

A.4cm B.8cm C.12¢cm D. 16 cm
SEEEEBEEEE




Rezultatul calculului 347_2‘-
A.-12 B.0

Mulfimea J,IEN iEz} “&
L X+3 \ i)

A. {2} B. {-2,2} < 5N E0H

Un produs se scumpeste cu 20%
Daci diferenta dintre pregul initial
pretul initial a fost de: :

A. 800 lei B. 1000 lei
Se considera functia /:R R, f(x

sistemul de coordonate xQ_v.‘_

este situat pe graficul functiei J

A a=-5 B.a=-1  Cua
Tﬂ "_I. : ; )




A.48m B.7,6 m

egald cu:
A.10cm B.12cm

13. Se considera patratul ABCD cu AB = 16 m. Daci punctul M este ml] ocul
S laturii BC §i punctul N este situat pe latura CD astfel incat DN -_-——DC
~ atunci aria triunghiului AMN este cgala cu:

B.ll2m:l

l!.th:m2

C.8m

C.20cm

C. 144 m?

C. 10 cm?

D. 9.6 m

i 12. Se considera mediana AM a triunghiului ABC cu m(<4) =90 i BC= ~.f
Daci (MP este bisectoarea unghiului AMC, Pe(AC) 5i (MO este .
I bisectoarea unghiului AMB, Q<(A4B), atunci segmentul PQ are lungime

D.25c¢cm

D. 256 m*

D. 6 cm?




18. Se considera te!raeflm[‘
este mijlocul laturii AB,
A. —‘{E B = J'
19. Se considerd piramlda hatn l_;-_ __
cm?. gt
Daca apotema piramidei este

49 180
A. —cm B. —¢m
5 13

20. Un trunchi de con circular drep
mici » = 8 cm. Pe cercul de ct
astfel incit m(<DOC)=60° si
punctele C' si D'astfel incat »
§i aria trapezului CDD'C" este ¢
con este de: . NS
A.lcm B,ch’lh‘s"

i

A




""’i.i:{f. e o 2'5
(3

. A@-125 B.6 C.6-12y5  D.42
: 'ﬁ;'>ﬂmmmmu¢md3—5&—l)>—4x+3 oste:
E{O,l, 2’3’4"5} B. []'2',3,4,5} . {0,1,2,3,4} D. {1,2,3,4} L
6. Grupand cite 6, cate 12 sau céte 15 alunele dintr-un cos, de fiecare datd E

raman 3 alune negrupate. Stiind ¢d in cog sunt mai putin de 150 de alune,
numdrul maxim de alune din cos este egal cu: 3
A. 60 B. 63 C. 120 D. 123

7. Se considera functia /R - R, f (x) - x - 5. in sistemul de coordonate
xOy, punctul situat pe graficul functiei /5i pe paralela la axa Oy dusd prin
- punctul 4/(3,0) este: K

- ALAG2) B. A(0,-5) C.4(.2) D. A(2,1) "5

43- *SGMM nsidera functia /:R — &, f(x):%x+4. in sistemul de coordonate
b f’y distanta de la punctul A(0,2) la graficul funcici feste egald:

.-: ; 3 6y % C,..6_ D.l_z_ X
"II_“‘J’._ & : 5 5 |. :




1
A(x+1)

11. punctul M este mi

AB=22 em 3140-3

A. E’_Jicm ;

‘20 U

12. Se considera triunghiurile i
BC=16dmsi MB= MC=

de o parte si de altaa dl‘m
| _1
CB 4

A. 20 dm? B. 30 dmz

BC astfel incat

13. Se considerd patramlABCDeu
pe latura CD astfel incét m[(D .', -3

A. 20 dm B. 20~J—m L‘; '
14. Se considera paralelogramul 4 [
AM _CN _CP_AQ 2%
AB CB CD AD 3_“,-1
aria paralelogramului ABCD
A. B. '

Wl

]
2



mwmﬂmc““ﬁ

virf, Daci 13 ortul dintre volumul conului

i e i

C.30mcm
regulat VABCD cu latura bazei d

Dl 3 cm. Unghi
 piramide cu planul bazei are masura egala cu:
N 30° B. 45° C. 60° D. 90°
19, 'Se considers un cub ABCDA'B'C'D’ si punctele coplanare M €(4B), =
: . op 1B
Ne(BC). Pe(B'C') 5i 0(4'B") cu Mp_NB_PB_OF
(8C), Pe(B'C) 5i O<(4'B) & 30 = "' 3
Valoarea raportului dintre volumul cubului inifial §1 volumul prismei
triunghiulare obfinute prin sectionarea cubului cu planul (MNP) este:
A. 18 B. 12 C.6 D.3
20. Se considerd punctul O mijlocul ipotenuzei BC = 15 cm 4 triunghiului 42
cu AB = 9 em si se construieste MO L(ABC) cu OM = 13 cm. Unghiul

diedru dintre planele (MAB) si (ABC ) are tangenta egala cu
J10

2 D.40mem®

[

:

A3 B.. c, 30 p. 3¢ !
3 10 3 =




A. 18

4. Rezultatul calcultll‘lnk
A, -1 B.l ) .

5. Multimea solutiilor inec

A (—0-2)  B(-Z3E
6. Impirtind suma a doud numere.
5 si restul 2. Daca dublul ¢

primul , atunci produsul celor d
)\ l6 Bo l“ .l.-_'

7. Se considera functia f: R-Jr"”

xOy, punctul care apar;me
rnphxl ordonatel este:

A. 4(6,2) B. 1(2;6} |

). Se considera functia f 3.0
reale. Daca in sistemul de
punctul 4(-2,4) si prin sl
:.umam + n este egald cu *" et

A, -1 B.1.




. B.20cm? = C40cm* = D.80cm’

-'-"-g;:l;mrcemullndemmloﬁlmz‘R Ss/_cm se . 4

s tangenta AT, cu 7€ C(0,R). Dacd m(«AOT ) =45° atunm
' triunghiului AOT este egali cu:

4‘ A.25cm? B. 50 cm? C. 25V2em®  D. 50v2cm?

ﬁ&conﬁdaidrcpumghmlABCDcu AB=123cm §i BC=12cm, Pllndul :
‘M este situat de aceeasi parte cu punctul D fata de dreapta AB astfeli‘neat 2
triunghiul MAB este echilateral. Dacd {P} =AM NCD i |0} = BMnCD
atunci aria triunghiului MPQ este egala cu:

A 123em® B, 243cm? C.483cm’  D. 643 cm? 3

3 -q

14. Se considerd rombul ABCD cu AC = 16 cm §i BD = 12 cm. Daca flle(AB), e
N, Pe(BD) si Q€(AD) astfel incit MNPQ pitrat, atunci aria pitratului ‘|‘-L
MNPQ este egala cu:

A.1296cm* B.1764cm®* C.23,04cm?  D.25cm’ §
 15. Se considera trapezul ABCD cu AB||CD | y(<CAB)=30°, CD=4/6 em §i
* (AC bisectoarea unghiului <DAB . Awnci inaltimea trapezului este de:

A. 32em B. 6v2 cm C. 33 em D. 643 ¢cm

|l.{’

| #




19. Se considerd prisma dr

b

latur 18V2 dm §i A4'=4dm
. CM 2
MIU l ..1[_':-. :3"'. $a

este egala cu: L.
] i 9

20. Se considerd trapezul isoscel 42
si AD =35 cm. Se indoaie trz
(AMB) L (CDM ). Dupd indoir

A. \/_(1 B. :/:2- I X
2 2 :




éei’om st divizibil cu 3, este egal cu:
n.ias " ¥ v D. 139 -*i A
nnﬁmeswllo analnumlreswde')on mai mare ¢

Soke i C. 100 D. 10

? Seoonsida'!ﬁmcpa J:R->R, f(x) mx — 4undemeslcnumﬁncal.

%éi:’!d cé puncml A (—l —5] apartine graficului functiei /, numarul real m
este egal cu: _;
- A.-8 B.-2 .1 D. 8 4

“ Se considerd functia /%R, f(x)=-;-x+8 Triunghiul determinat de

 graficul functiei /* cu axele sistemului de coordonate xOy are perimetrul 3
lsal cu:
A4 B.6 C. 12 D. 24 ;
bﬁe?mptmerea in factori a expresiei £(x) = (2x + 5)* - (2x - 5)° este“*
“x+1) B.16(2x+1)  C.8(2x+1)  D.16(2x-1) ‘

| |




nn»
A9~f-mn"

13. Se considerd un dreptun
din lungime. Diagonala
A. 3W5em B.

14. Un romb are latura de 6 ct .'
romb este egald cu:

A. lﬂﬁcmz B. 24
15. in trapezul ABCD cu AB||Ci
CD sunt numere direct prop:
si AD=2+/6cm, linia mijlocie
A. Scm B. 6 cm
16. Sc considerd un cub cu diagon

cu:

A.3cm? B.6cm’

17. Un cilindru circular dmtua
Aria laterald a acestui i 1€

A. 8 cm? B. 163:- n



L[4
61
‘8l
LL
9L
‘St
‘vl
‘€l
‘TL
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A2 ’
4. Rezultatul calculului -

A.34

5. impirfind numerele 43 §i
dati restul 7. Numdrul » es|
A.3 B4 53

6. Tatil, mama si fiul au im !
lor va fi egald cu: &
A. 80 de ani B.SSde .

7. Se considera functia f :l—,j_rr' '
punctul ‘4(:1,2]) apartine g
l F
A. —
2 B.4 0
8. Se consideri funcfia /: R R, f

punctele de intersectie a
sistemului de coordonal

atunci masura <4MO este eg:
A. 90° B. 60° %



o ig,_h B |
. ghiul ABC cu m(€4)=90"
-, u i 4 E[ﬁnﬁu‘_ 1 AM. ME(BC)’ eﬂeegam 2
R A Som  are i B e,

B gt B)=70°, punctul M este intersectia
2 Stiind ca, in triunghiul ABC cu ( <5) unghiului AME este de: \

AB=12cm i AC=

bisectoarei BE cu iniltimea AD, masura O
o A 55° B. 65° G175 D. 125

" 13. Se considera dreptunghiul ABCD si
ADO este egali cu 643 cm?, atunci aria dreptun
A 1243em?  B.243em’> C. 363cm>  D. 483 cm?

14. Se considera paralelogramul ABCD cu AD = 26 em, BD =276 cm s
m(<DAB)=45° Perimetrul acestui paralelogram este egal cu:

A. 2\/5(2+\6)cm B. 4v§(\5+2) cm

W (2 B JE) cm D. 8\/3 cm '

15. Linia mijlocie a trapezului ABCD are lungimea de 12 cm. Stiind cd, In _
trapezul ABCD, suma lungimilor bazelor este de trei ori mai mare decét suma

{0}=ACNBD. Daca aria triunghiului
ghiului ABCD este cgala

T» ~ lungimilor laturilor neparalele, perimetrul trapezului ABCD este egal cu:
. Al2em ‘B.22cm C.32cm D. 42 cm W
N

f
&

" 16. Se consideri O punctul de intersectie a diagonalclor cubului ABCDA'B'C'D




20. Pe planul drep
construieste perpenc i

planul (MAC) s pl&nﬂ( C)

J2 &

A28 B,k
3 I

PBEEEEEEER




'f‘ Wmhﬂm(ﬁg\f‘] +2(1+342)1 - 3v2)+(1-3V2f+ 16

f.r.
A

b

rmqimatammmﬂmdecoordomtexOyeste egala cu:

esteegalcu:
A.20 B. 34 C. 146 D. 178
Suma a doua numere naturale nenule este 50. fmpértind unul dintre num

1a cel de-al doilea obinem cétul 2 i restul 5. Cel mai mare dintre cele ¢ 'F-i.
numere este egal cu: ‘
A. 15 B. 25 €. D. 45

Se consider trei numere reale nenule a, b §i ¢. Numérul a este cu 5% mai
mare decit numirul b §i numérul b este cu 20% mai mare decat numdrul ¢.
Dacd numirul a este cu p% mai mare decat numdrul ¢, atunci p este egal cu:

A. 15 B. 25 C.26 D. 16

Se considerd functia /R — R, f(x)=-3x+6. Numwrealmpem ,
care punctul M (m, -lz)apamne cului functici f este: .
A.—6 B.-2 C.2 D.6

Se considerd functiile /:R 5 R, f(x)=x+2 5i g:R>R,

g (x) =~ 4x + 12. Aria triunghiului determinat de graficele celor doud

B. 10 C. 1§ D. 20



11, Triunghiul echilateral C cu 4B
12. Se considera triunghiul ‘@ n. ks

este situat pe dreapta BC as
Perimetrul triunghiului ABC

A. 32{3cm B. 16(1+ o e
13. Un dreptunghi are laturile “m e

este egala cu:

A.2cm B.5em  C.10¢

14. Se considerd rombul ABCDWAE:'
Distanta de la punctul de mMi di

laturi este de:
-
'i

— ¢m B-ZJicm

J

3V
-

I5. Se considera trapezul isoscel ABCD cu 4
BC =6 cm. Perimetrul trapezului 4l

A.148 cm B. 192 cm

A,




.-. muloaoele segmer;telor EF, EC, AB,
1l dmtre planele ( MNP) si( ABC ) este egald

% :
B. C. V2
72' \/_ D. 2

=
F=Y
wlAan|=oln»nlnl> el>»elc

20,
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